

如今是神家裡的人

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

奇妙救恩，從前不知道神，如今是神家裡的人。

得救是本乎恩，也因著信（弗二8）。

一個罪人悔改，在神的使者面前也是這樣為他歡喜（路十五10）。

我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛；我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了（約十三34-35）。

東光教會在2013年9月29日，為一位癌末且病情危急的慕道者——詹幸梅姐妹施行洗禮。這是東光教會首度面臨一件最艱難、最危急的聖工。教會傳道、負責人從確認訊息到完成準備，只花了兩天的時間。臨危受命，緊急動用所有人力協助，弟兄姐妹們也發揮最大的愛心，同心合意，在有限的離院



2013.9.29 真耶穌教會東光教會受洗紀念

時間內、在受洗者可能突發各種狀況的情境中，靠著信仰的力量，共同完成了一次「搶救靈命」的美好聖工！

幸梅女士摘下呼吸器，奉主耶穌聖名下水受洗，全身入水、順利平安的完成活水洗禮；在清澈的溪水岸邊，青山綠水環繞中，在悠揚充滿愛的詩歌聲中。如同一幅動人的

在生命的最後一小段時刻，悔改相信並讓主耶穌成為自己的救主，在主榮耀的恩典中離開人世，是多麼有福氣呀！

圖畫一般，喜樂的恩光照亮了她的臉龐，如同卸下世上所有的擔負；她的輕鬆愉悅感染了在場的每一個人，且受洗後奇妙地忽然有了好體力，能夠回到會堂繼續接受洗腳禮和聖餐禮。

幸梅姐妹的受洗是一個榮耀恩典的見證，也鼓舞了教會每一位弟兄姐妹，共同讚美感謝主的同時，也更確信我們是個一主、一信、一靈、一神的教會，在世共同領受主的恩典，將來靈魂有歸處，擁有在天家重聚的共同盼望（弗四5-6）。

生平略歷回顧：詹幸梅姐妹生於主後1941年12月12日，家中兄弟姐妹共有九位，四位哥哥、兩位姐姐，她排行第七。23歲時與王桓生先生結婚，育有一男二女。由於丈夫在石油公司工作的緣故，長年不在家，她一人除了需要上班貼補家用之外，更要獨自照顧三位子女，所以在孩子的心目中，媽媽就如同超人一般，擁有無敵強大的勇敢堅強和韌性。小小的個子騎著偉士牌機車，載著三個孩子出出入入，倍極辛苦的照顧著這個家。

當孩子們長大後，幸梅姐妹亦不放棄學習，以50歲高齡考上建臺高中夜間部，且以第二名的優異成績畢業，取得高中文憑。她平日省吃儉用，栽培兒女出國讀書、成家

立業。兒子目前定居英國；大女兒、女婿及孫女定居臺北；二女兒嵩禧姐妹和丈夫黃得恩弟兄定居臺東，是屬東光教會的信徒。

幸梅姐妹性格樂觀、活潑開朗，百忙之餘仍然積極參加公司的各項社團，舉凡羽球、網球、游泳、古箏、繪畫、舞蹈等等，在運動方面非常傑出，也曾經代表公司出賽。她還能做出一手好菜，如中式菜餚、麵點、西式蛋糕等，也和鄰居的湖南奶奶學習製作美味的臘肉、臘腸……，學習廣泛，樣樣都難不倒她。幸梅有一顆年輕的心，喜愛旅行。2013年丈夫過世後，她隨著兒女旅遊世界各地，足蹟遍及歐亞各國，也是孩子們的最佳旅伴。

2023年端午節時，幸梅姐妹來到臺東二女兒家中過節，不小心跌倒摔斷了髌關節而



弟兄姐妹協助完成洗禮

需要手術。馬偕的醫生為她做術前檢驗時，意外發現她已罹患大腸癌第四期，癌細胞已遍佈全身各器官！

住院期間，二女兒嵩禧和女婿得恩，除了對母親照顧倍至之外，更積極熱切地對母親傳福音，告訴她耶穌的救恩並許多的見證。嵩禧用聖經真理勉勵母親，要做一個在靈命上有指望的人（弗二12-13），希望母親可以接受道理並受洗歸主。在以往的日子裡，幸梅女士也曾經接觸過基督教信仰，也有基督徒的親戚朋友，但她始終沒有真正感受到主耶穌的存在與信仰對人生的重要性！

隨著病情加重和身體的不適，幸梅女士意識到在世的時日已經不多了。「人的盡頭就是神的起頭」，漸漸地，她開始轉變心態，接受教會福音小組的訪問及傳道長執所傳講的道理，並樂意接受按手禱告。在這之間，她的心由從前的剛硬轉為柔和謙卑，並且也開始感受到弟兄姐妹為她代禱的力量與愛心。好幾次的病危，都在眾人的代禱中清醒過來，也令她驚覺，似乎主耶穌一直在等待著她！

2023年9月10日，幸梅女士再度住院，並且醫院發出病危通知，這時她做了一個人生的重要抉擇，就是希望可以在真耶穌教會受洗歸主。9月29日，詹幸梅姐妹如願於東光教會完成洗禮、歸入主的名下。10月初，



致贈聖經、讚美詩作為受洗紀念

她在兒女們的照護中返回苗栗老家，10月26日凌晨，在親人的陪侍中蒙主恩召，息了世上的勞苦，帶著神賜給她堅定的信心和滿足回歸天家、安詳離世，享年82歲。喪禮由苗栗教會協助辦理。

我們緬懷這位親愛的長輩時，雖然心中感到不捨，但是見到她在生命的最後一小段時刻，毅然決然拋棄所有的成見，悔改相信並讓主耶穌做她的救主，在主榮耀的恩典中離開人世，又是多麼有福氣呀！

但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望！（羅十五13）。

願一切榮耀、頌讚，都歸給天上的真神耶穌基督，哈利路亞，阿們！

